

MADRID DENUNCIA

La Comunidad debería gastar al año 950 millones de euros más en educación

El gasto público en educación de la Comunidad de Madrid representa un 2,7% de su Producto Interior Bruto (PIB) frente a la media nacional del 3,5%. Según el secretario de Política Institucional de CC.OO. de Madrid, Jaime Cedrún, la Comunidad tendría que gastar 950 millones de euros más para igualarse a la media nacional.

A su juicio, este déficit confirma “que el proceso de transferencias educativas se realizó económicamente infradotado y obedeció a criterios políticos más que a necesidades reales”. Cedrún sostiene que Madrid “se encuentra no sólo lejos de la media nacional, sino de regiones como el País Vasco, con el 3,7%, o Andalucía, Asturias y Canarias, con el 4,4%”. “La media madrileña del 2,7% del PIB contrasta además con la media de la OCDE, que se sitúa en el 5,9% del PIB.

CC.OO. cree que si se recauda en función de la renta, el gasto debe ser proporcional a la recaudación, y esto necesariamente debe elevar las inversiones en el bienestar de la ciudadanía madrileña.